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În plină perioadă de recuperare, violonistul David Garrett este din păcate forțat să amâne
concertele "Explosive Live" de la Sofia (6 iunie) și de la București (8 și 9 iunie). Astfel,
concertele artistului David Garrett de la București au fost reprogramate în zilele de 13 și
14 septembrie, la Sala Palatului, de la ora 20.00. 

David Garrett este aproape de finalul perioadei de recuperare după o operație de hernie de
disc. Cu toate acestea, la recomandarea medicilor, a fost necesară amânarea acestor 3
concerte.

Artistul regretă și este profund dezamăgit că nu va putea susține concertele programate pentru
luna iunie, deși  face efoturi pentru refacerea condiției fizice pentru  reluarea turneului său
spectaculos. Este în același timp profund recunoscător pentru suportul, loialitatea și înțelegerea
pe care fanii săi, din întreaga lume, i-au arătat-o în ultimele săptămâni.

"Mă simt mai bine acum, dar, din păcate, recuperarea completă durează mai mult decât mă
așteptam", declară violonistul.

 "Cu toate că prognosticul medicilor este încurajator și se așteaptă la o recuperare deplină, din
păcate, nu îmi permit încă să susțin spectacole. În momentul de față, cel mai important lucru
este să am grijă de mine și de recuperarea mea completă din punct de vedere fizic indiferent de
cât timp este necesar. Deși mă simt mai bine, din păcate acest lucru înseamnă de asemenea și
anularea mai multor concerte. Întrucât am primit foarte multe mesaje și urări de însănătoșire
grabnică, vreau să vă spun că apreciez înțelegerea dumneavoastră și vă mulțumesc încă o
dată pentru cuvintele de susținere și pline de afecțiune. Îmi dați o putere extraordinară și mă
ajutați să trec prin aceste momente dificile. Aștept cu nerăbdare să vă revăd în curând la unul
dintre concertele anunțate.”

Toate biletele pentru concertele de la Sala Palatului București rămân valabile pentru noile date;
biletele pentru data de 8 iunie vor fi valabile doar pentru concertul din 13 septembrie, iar biletele
pentru data de 9 iunie vor fi valabile numai pentru cel din data de 14 septembrie. 
În același timp, persoanele care vor dori recuperarea contravalorii biletelor, sunt rugate să se
adreseze punctelor de vânzare de unde acestea au fost cumpărate. 

Turneul David Garrett & His Band - “Explosive Live” 2018: 

•    13.09.     - RO – Bucuresti Sala Palatului    ** ** Biletele pentru 08.06. sunt valabile doar
pentru 13.09
•    14.09.     - RO – Bucuresti Sala Palatului ** ** Biletele pentru 09.06 valabile doar pentru
14.09.
•    29.09.     - BG – Sofia Arena Armeec ** ** Biletele pentru 06.06 valabile pentru 29.09
•    03.10.    UA – Kiev National Palace
•    04.10.    UA – Kiev National Palace
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•    06.10.    RUS – St. Petersburg    Ice Palace
•    07.10.    RUS – Moscova Crocus City Hall
•    10.10.    H – Budapesta Arena Budapest
•    12.10.    SLO – Ljubljana Center Stozice
•    13.10.    HR – Zagreb Arena Zagreb
•    17.10.    I – Roma Palalottomatica
•    19.10.    I – Florenta Mandela Forum
•    20.10.    I – Milano Forum Assago
•    21.10.    I – Bolzano Palaonda
•    31.10.    MEX – Merida Coliseo Yucatan
•    02.11.    MEX – Mexico City    Auditorio Nacional
•    04.11.    MEX – Guadalajara    Auditorio Telmex
•    07.11.    MEX – Monterrey    Arena Monterrey
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